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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 22.09.2024, ora 08.00 – 23.09.2024, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 23.09.2024, ora 07.00 

RÂURI  

Debitele au fost în scădere pe râurile din bazinele hidrografice: Someș, Buzău, Râmnicu 

Sărat, Putna, Trotuș, Bistrița, Moldova, Suceava, pe cursurile Siretului, Prutului, pe cursul 

mijlociu și inferior al Mureșului și relativ staționare pe celelalte râuri din țară. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 

între 30-90%, mai mari (peste normalele lunare) pe cursul inferior al Bârladului și pe unii 

afluenți din bazinele inferioare ale Siretului și Prutului și mai mici pe râurile din bazinele 

hidrografice: Iza, Tur, Lăpuș, Barcău, Crișul Negru, Timiș, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, pe 

unii afluenți din bazinul mijlociu al Jiului, bazinul mijlociu și inferior al Oltului, pe unii 

afluenți ai din bazinul Argeșului. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi în scădere pe râurile din bazinele hidrografice: Trotuș, Bistrița, Moldova, 

Suceava, pe cursurile Siretului și Prutului, cursul mijlociu și inferior al Someșului și cursul 

inferior al Mureșului, iar pe celelalte râuri din țari vor fi relativ staționare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 22-23.09.2024 a fost în creștere, 

având valoarea de 6200 m3/s, peste media multianuală a lunii septembrie (3800 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în creștere la Gruia și pe sectorul Corabia–Tulcea 

și în scădere pe sectorul Calafat-Bechet. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creștere (6300 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în creștere pe sectoarele Gruia–Calafat și Zimnicea–

Tulcea și în scădere pe sectorul Bechet–Turnu Măgurele. 
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2. Situaţia meteorologică în intervalul 22.09.2024, ora 09.00 –23.09.2024, ora 06.00  

În ţară, vremea s-a menținut frumoasă, iar valorile termice diurne au fost comparabile cu 

cele din ziua precedentă în cea mai mare parte a teritoriului și s-au situat peste cele 

specifice perioadei. Cerul a fost variabil în zonele montane, în centrul, sudul și estul țării 

și mai mult senin în rest. Vântul a suflat slab și moderat. Temperaturile maxime s-au 

încadrat între 21 de grade la Întorsura Buzăului și 28 de grade la Băile Herculane, Drobeta-

Turnu Severin, Calafat, Bechet, Băilești, Zimnicea, București-Filaret și Brăila, iar la ora 

6.00, se înregistrau valori termice cuprinse între 2 grade la Miercurea Ciuc și 19 grade la 

Constanța-dig. Dimineața și noaptea, pe alocuri în depresiunile Carpaților Orientali și izolat 

în rest s-a format ceață. 

 

 

Observație: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 3 atenționări cod galben pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate, 2 emise de SRPV Sibiu și 1 de  SRPV Bacău. 

 

La Bucureşti, vremea s-a menținut frumoasă și mai caldă decât în mod obișnuit pentru 

această dată. Cerul a fost variabil, mai mult senin noaptea, iar vântul a suflat slab până la 

moderat. Temperatura maximă a fost de 26 de grade la Afumați, 27 de grade la Băneasa și 

28 de grad e la Filaret, iar la ora 6.00, se înregistrau 11 grade la Băneasa, 14 grade la 

Afumați și Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 23.09.2024, ora 09.00-24.09.2024, ora 9.00 

În ţară, vremea va fi frumoasă și caldă pentru această dată. Cerul va fi mai mult senin, iar 

vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări noaptea în sudul Banatului și pe 

crestele Carpaților Meridionali (viteze în general de 50...60 km/h). Temperaturile maxime 

se vor încadra între 23 și 29 de grade, iar cele minime vor fi cuprinse între 3 grade în estul 

Transilvaniei și 17 grade pe litoral și în Dealurile de Vest. Dimineața și noaptea, pe arii 

restrânse, în nord-est și în depresiuni, se va semnala ceață. 

 

La Bucureşti, vremea va fi frumoasă și caldă pentru această dată. Cerul va fi mai mult 

senin, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă va fi de 27...28 de 

grade, iar cea minimă de 10...13 grade. 
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II. CALITATEA APELOR  

Pe râurile interioare 

A.P.M. Argeș informează telefonic că în data de 21.09.2024 a fost semnalat un fenomen de 

mortalitate piscicolă pe râul Argeșel pe sectorul dintre comunele Hârtiești și Vulturești. La 

faţa locului s-au deplasat pentru investigaţii reprezentanţi ai S.G.A. Argeș și G.N.M.-C.J. 

Argeș. A fost constatată o colorație gălbuie a apei. Nu a fost identificată sursa de poluare. 

Au fost prelevate probe de apă și pești. Se va reveni cu informații.   

 

Pe fluviul Dunărea și pe Marea Neagră nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei   

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la 

staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 

natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 

a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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